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  

o  Anasayfa  

o Anketlerim  

o Adres Listelerim  

o Soru Alanlarım  

o Yeni Anket Oluştur  

Daha fazla katılım alma ve özelliğe mi ihtiyacınız var? Üyeliğinizi şimdi yükseltin indirimli fiyatlardan yararlanın. Üyelik tiplerini incelemek ve geçiş yapmak için tıklayınız. 

Anket: SAÜ Fizik Bölümü Mezunları İşveren Anketi 
Kategori: Diğer... [DÜZENLE] 

 Anketi Düzenle 

 Sayfaları Düzenle 

 Seçenekler & Görünüm 

 Yayınla & Paylaş 

 Analiz & Sonuçlar 

 Anket Önizleme 

Özet Sonuçlar & Grafikler 

Detaylı Sonuçları İndir (SPSS) 

ÖZET SONUÇLARI İNDİR DETAYLI SONUÇLARI İNDİR 

Sayfa 1: 

İNDİR 
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    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Cevaplanan 
 

%100,0 7 

    TOPLAM CEVAP 7 

    TOPLAM KATILIM 7 

İNDİR 

2. Kurumunuzda çalışan SAÜ Fizik bölümü mezununun Adı Soyadı 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Cevaplanan 
 

%85,7 6 

Cevaplanmamış 
 

%14,3 1 

    TOPLAM CEVAP 6 

    TOPLAM KATILIM 7 

İNDİR 

3. E-posta Adresiniz 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Cevaplanan 
 

%71,4 5 

Cevaplanmamış 
 

%28,6 2 

    TOPLAM CEVAP 5 

    TOPLAM KATILIM 7 

İNDİR 

4. Telefon Numaranız 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Cevaplanan 
 

%57,1 4 

Cevaplanmamış 
 

%42,9 3 

    TOPLAM CEVAP 4 

    TOPLAM KATILIM 7 

GRAFİK İNDİR 



5. Yaşadığınız Şehir 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

İstanbul 
 

%57,1 4 

Ankara 
 

%0,0 0 

İzmir 
 

%0,0 0 

Adana 
 

%0,0 0 

Adıyaman 
 

%0,0 0 

Afyonkarahisar 
 

%0,0 0 

Ağrı 
 

%0,0 0 

Aksaray 
 

%0,0 0 

Amasya 
 

%0,0 0 

Antalya 
 

%0,0 0 

Ardahan 
 

%0,0 0 

Artvin 
 

%0,0 0 

Aydın 
 

%0,0 0 

Balıkesir 
 

%0,0 0 

Bartın 
 

%0,0 0 

Batman 
 

%0,0 0 

Bayburt 
 

%0,0 0 

Bilecik 
 

%0,0 0 

Bingöl 
 

%0,0 0 

Bitlis 
 

%0,0 0 

Bolu 
 

%0,0 0 

Burdur 
 

%0,0 0 

Bursa 
 

%0,0 0 



Çanakkale 
 

%0,0 0 

Çankırı 
 

%0,0 0 

Çorum 
 

%0,0 0 

Denizli 
 

%0,0 0 

Diyarbakır 
 

%0,0 0 

Düzce 
 

%0,0 0 

Edirne 
 

%0,0 0 

Elazığ 
 

%0,0 0 

Erzincan 
 

%0,0 0 

Erzurum 
 

%0,0 0 

Eskişehir 
 

%0,0 0 

Gaziantep 
 

%0,0 0 

Giresun 
 

%0,0 0 

Gümüşhane 
 

%0,0 0 

Hakkari 
 

%0,0 0 

Hatay 
 

%0,0 0 

Iğdır 
 

%0,0 0 

Isparta 
 

%0,0 0 

Kahramanmaraş 
 

%0,0 0 

Karabük 
 

%0,0 0 

Karaman 
 

%0,0 0 

Kars 
 

%0,0 0 

Kastamonu 
 

%0,0 0 

Kayseri 
 

%14,3 1 

Kırıkkale 
 

%0,0 0 



Kırklareli 
 

%0,0 0 

Kırşehir 
 

%0,0 0 

Kilis 
 

%0,0 0 

Kocaeli 
 

%14,3 1 

Konya 
 

%0,0 0 

Kütahya 
 

%0,0 0 

Malatya 
 

%0,0 0 

Manisa 
 

%0,0 0 

Mardin 
 

%0,0 0 

Mersin 
 

%0,0 0 

Muğla 
 

%0,0 0 

Muş 
 

%0,0 0 

Nevşehir 
 

%0,0 0 

Niğde 
 

%0,0 0 

Ordu 
 

%0,0 0 

Osmaniye 
 

%0,0 0 

Rize 
 

%0,0 0 

Sakarya 
 

%0,0 0 

Samsun 
 

%0,0 0 

Siirt 
 

%0,0 0 

Sinop 
 

%0,0 0 

Sivas 
 

%0,0 0 

Şırnak 
 

%0,0 0 

Tekirdağ 
 

%0,0 0 

Tokat 
 

%0,0 0 



Trabzon 
 

%0,0 0 

Tunceli 
 

%0,0 0 

Şanlıurfa 
 

%0,0 0 

Uşak 
 

%0,0 0 

Van 
 

%0,0 0 

Yalova 
 

%0,0 0 

Yozgat 
 

%0,0 0 

Zonguldak 
 

%0,0 0 

CEVAPLANMAMIŞ 
 

%14,3 1 

    TOPLAM CEVAP 6 

    TOPLAM KATILIM 7 

İNDİR 

6. Çalıştığınız Kurum 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Cevaplanan 
 

%85,7 6 

Cevaplanmamış 
 

%14,3 1 

    TOPLAM CEVAP 6 

    TOPLAM KATILIM 7 

İNDİR 

7. Kurumunuzdaki Ünvanınız/Göreviniz 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Cevaplanan 
 

%85,7 6 

Cevaplanmamış 
 

%14,3 1 

    TOPLAM CEVAP 6 

    TOPLAM KATILIM 7 

GRAFİK İNDİR 



8. Çalışma Alanınız 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Akademik 
 

%0,0 0 

Eğitim 
 

%28,6 2 

Sağlık – Tıp 
 

%0,0 0 

Bankacılık 
 

%0,0 0 

Sigortacılık 
 

%0,0 0 

Savunma 
 

%0,0 0 

İletişim 
 

%0,0 0 

Diğer 
 

%28,6 2 

CEVAPLANMAMIŞ 
 

%42,9 3 

    TOPLAM CEVAP 4 

    TOPLAM KATILIM 7 

GRAFİK İNDİR 

9. Çalışma alanınız Fizik bölümü ile ilişkili mi? 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Evet 
 

%14,3 1 

Hayır 
 

%71,4 5 

CEVAPLANMAMIŞ 
 

%14,3 1 

    TOPLAM CEVAP 6 

    TOPLAM KATILIM 7 

İNDİR 

10. Fizik bölümü mezunlarının kurumunuzda çalışması için ilave bir eğitim alması gerekiyor mu? Lütfen belirtiniz? 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Evet 
 

%57,1 4 



Hayır 
 

%28,6 2 

    TOPLAM CEVAP 7 

    TOPLAM KATILIM 7 

GRAFİK İNDİR 

11. Kurumunuzda Fizik bölümü mezunu çalıştırma zorunluluğu bulunmakta mıdır? 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Evet 
 

%14,3 1 

Hayır 
 

%71,4 5 

CEVAPLANMAMIŞ 
 

%14,3 1 

    TOPLAM CEVAP 6 

    TOPLAM KATILIM 7 

İNDİR 

12. Kurumunuzda Fizik bölümü mezunu çalıştırma zorunluluğu olması gerektiğini düşünüyor musunuz? Lütfen açıklayınız 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Evet 
 

%14,3 1 

Hayır 
 

%42,9 3 

    TOPLAM CEVAP 7 

    TOPLAM KATILIM 7 

İNDİR 

13. Kurumunuzda çalışan/çalışacak Fizik bölümü mezunlarının hangi kazanımlara sahip olması gerekmektedir? 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Cevaplanan 
 

%42,9 3 

Cevaplanmamış 
 

%57,1 4 

    TOPLAM CEVAP 3 

    TOPLAM KATILIM 7 

GRAFİK İNDİR 



14. Kurumunuzda çalışan mezunumuzdan hareketle SAÜ Fizik Bölümü çıktılarını nasıl değerlendirirsiniz? 

  

Çok 

Zayıf Zayıf Orta İyi Çok İyi 

Cevap 

Sayısı 

Fizik biliminin temel kavramlarını, yasalarını ve bunlar arasındaki ilişkileri kavramış olma %0 (0) %0 (0) 
%20 
(1) 

%20 
(1) 

%60 (3) 5 

Öğretmenlik için gerekli alan bilgisine sahip olma %0 (0) %0 (0) %0 (0) 
%60 
(3) 

%40 (2) 5 

Bilimsel araştırma tekniklerini öğrenmiş olma %0 (0) %0 (0) %0 (0) 
%75 
(3) 

%25 (1) 4 

Bilgisayar ve bilgi teknolojileri bilgisine sahip olma %0 (0) %0 (0) 
%20 
(1) 

%0 (0) %80 (4) 5 

Yabancı dil bilgisi %0 (0) 
%20 
(1) 

%40 
(2) 

%0 (0) %40 (2) 5 

Fizik laboratuvarı bilgi ve becerisi %0 (0) %0 (0) 
%25 
(1) 

%50 
(2) 

%25 (1) 4 

Fizik ile ilgili konularda bilimsel araştırma yapabilme %0 (0) 
%25 
(1) 

%25 
(1) 

%25 
(1) 

%25 (1) 4 

Öğrenmeyi öğrenme becerisi %0 (0) %0 (0) %0 (0) 
%20 
(1) 

%80 (4) 5 

Eleştirel düşünme becerisi %0 (0) %0 (0) %0 (0) 
%50 
(2) 

%50 (2) 4 

Fizik alanındaki uygulamalarda karşılaşılan sorunlara sorumluluk alarak çözüm üretebilme %0 (0) %0 (0) 
%60 
(3) 

%20 
(1) 

%20 (1) 5 

Fizik alanındaki problemleri değerlendirip çözüm önerisi getirebilme %0 (0) %0 (0) 
%50 
(2) 

%0 (0) %50 (2) 4 

Fizik alanındaki güncel gelişmeleri takip etme %0 (0) %0 (0) 
%50 
(2) 

%25 
(1) 

%25 (1) 4 

İş güvenliği, işçi sağlığı, sosyal güvenlik hakları, kalite kontrol ve yönetimi ile çevre koruma 

konularında yeterli bilgi ve bilince sahip olma 
%0 (0) %0 (0) 

%40 
(2) 

%0 (0) %60 (3) 5 

İş yaşamının gereklerini karşılama %0 (0) %0 (0) %0 (0) 
%20 
(1) 

%80 (4) 5 

Mesleğin sevilerek yapılması %0 (0) 
%20 
(1) 

%0 (0) %0 (0) %80 (4) 5 

Mesleki gelişim %0 (0) %0 (0) %0 (0) 
%20 
(1) 

%80 (4) 5 

Mesleki özgüven %0 (0) %0 (0) %0 (0) %20 %80 (4) 5 



(1) 

Mesleki ve etik sorumluluk bilinci %0 (0) %0 (0) %0 (0) 
%20 
(1) 

%80 (4) 5 

Yenilikçi (inovatif) ve sorgulayıcı düşünüp, kalıp dışı yollar bulabilme becerisi %0 (0) %0 (0) 
%20 
(1) 

%0 (0) %80 (4) 5 

Yaşam boyu öğrenmenin gerekliliği bilinci ve bunu gerçekleştirebilme becerisi %0 (0) %0 (0) %0 (0) 
%20 
(1) 

%80 (4) 5 

İletişim kurma becerisi %0 (0) %0 (0) %0 (0) %0 (0) 
%100 

(5) 
5 

Proje planlaması yapma ve detay belirleyebilme becerisi %0 (0) %0 (0) %0 (0) 
%20 
(1) 

%80 (4) 5 

    TOPLAM CEVAP 5 

    TOPLAM KATILIM 7 

İNDİR 

15. Eklemek İstedikleriniz? 

    Cevap Yüzdesi Cevap Sayısı 

Cevaplanan 
 

%14,3 1 

Cevaplanmamış 
 

%85,7 6 

    TOPLAM CEVAP 1 

    TOPLAM KATILIM 7 
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